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２００９年受験用 
 

下水道管理技術認定試験  受験対策 
     

問題と解説                  

 
P39～P40  問１７ 解説（４） 

正 誤 
 
（４）土かぶりは次の式で求められる。  

[地盤高]－[管底高 ＋ 管きょ内径 ＋ 管厚] 

    ⑦路線の  地  盤  高 : 14.250 ｍ 

        管  底  高 : 12.362 ｍ  

管きょ内径 : 400 mm 

管      厚 ： 35 mm 

これからＮｏ．３のマンホール下流側土かぶりを求めると、 

＝14.250ｍ－（12.362ｍ＋400mm＋35mm） 

＝14.250ｍ－（12.362ｍ＋0.435ｍ） 

＝14.250ｍ－12.797ｍ 

＝1.453 ｍ 

よって不適当である。 

 
（４）土かぶりは次の式で求められる。 [地盤高]－[管きょ外径] 

   また、管きょ外径は以下の式で求められる。 

[⑦路線の管きょ外径]＝[⑦路線の管きょ内径]＋[管厚]×2 

 

＝12.362ｍ＋35mm×2＋400mm 

＝12.362＋0.035×2＋0.4＝12.852ｍ 

   これからＮｏ．３のマンホール下流側土かぶりを求めると、 

14.25－12.852＝1.398≒1.40ｍ 

よって不適当である。 
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